

一诺千金不可违

——评美国一些人的背信弃义①

钟声

第十二轮中美经贸高级别磋商结束,双方约定将在8月进行密集磋商,为9月牵头人会面做准备。但是,美方突然变卦了,单方面声称将对3000亿美元中国输美商品加征10%的关税。此举严重违背中美两国元首大阪会晤共识,给中美经贸谈判造成严重困难。

美国一些人背信弃义、挑战国际交往基本原则的行径,世人已多次领教。6月29日,美方在大阪承诺“不再对中国产品加征新的关税”,令国际市场松了一口气。但8月1日,就在白宫发表声明承认第十二轮中美经贸高级别磋商具有“建设性”的27个小时后,美方对中国又抡起了关税大棒,国际市场信心受到冲击,导致美股全线下跌,全球股市应声下挫。显然,这是美国一些人的霸蛮任性、出尔反尔带来的必然后果。

美国经济自身问题一大堆,美国一些人因此心绪不宁。美国商务部最新数据显示,美国第二季度国内生产总值(GDP)环比折算年率增长2.1%,低于第一季度3.1%的增速,经济动能不足的苗头已经显露。经贸摩擦的阴霾,又使美国农产品在全球

市场上的“时令脆弱性”日益凸显。问题是,病急不能乱用药,更不能无视自身长期积累下来的问题而无端怨天尤人。

彼此依存、相互协作的全球大市场,对于每个经济主体来说如同自然生态系统。大自然面前,任何违背基本规律的行为,都会导致灾难性后果。全球市场中的情况同样如此。挥舞关税大棒注入的市场不确定性,必然动摇市场信心、破坏市场生态,谁能指望在这种情形下企业会毫不犹豫去火速下单,大笔购买承载太多关税风险的美国产品?中国是市场经济国家,增加从美国进口,归根结底要靠市场主体自主抉择。市场行为,由市场条件和市场预期所决定。当前问题的症结是,美方贸易政策一再翻烧饼,市场买家视贸易为“危险游戏”,不敢轻易出手。可见,促使中国增加从美国进口,需要有信义支持的稳定有序的市场,而不是乱挥关税大棒。

美国农业笼罩的悲情色彩,恰恰是美方错误决策的后果,怨不得别国。中美经贸摩擦发生之前的情况是什么样?远离破坏性干预的市场条件下,形成农产品大供

给对接大需求的链条,为中美两国人民创造了共同利益。遗憾的是,已经备受冲击的这个链条,恢复起来断不可能立竿见影。这个例子,也印证了中国人2000多年前总结的道理:巧诈不如拙诚。

中方始终将中美两国元首达成的共识作为解决经贸问题的重要遵循。中方愿意积极根据国内市场和人民的需要扩大进口,包括从美国购买适销对路的商品。双方表示同意相互开放市场,在中国推进新一轮改革开放进程中使美方的合理关切得到逐步解决,朝着取消所有加征关税的方向加紧磋商,以期达成互利双赢的协议。毫无疑问,信守承诺、遵循共识,不仅有利于中美两国各自的发展和人民的福祉,而且有利于世界经济稳定增长,符合各国利益。

一诺千金,言出必行。中国人历来把践诺守信看得极重,强调“诚信者,天下之结也”。这种深深扎根于中华优秀传统文化的哲思,依然是当今中国人的处世准则,也是中国同世界交往的文化底色。

(新华社北京8月4日电 人民日报8月4日署名文章)

国务院港澳办发言人严厉谴责香港极端激进分子侮辱国旗行径

新华社北京8月4日电 国务院港澳事务办公室发言人4日就香港8月3日晚数名极端激进示威者扯下某建筑物前悬挂的中华人民共和国国旗并扔入海中一事发表谈话,对有关恶劣行径予以严厉谴责。

该发言人表示,8月3日晚,数名蒙面黑衣示威者在香港尖沙咀扯下某建筑物前悬挂的中华人民共和国国旗,扔入海中。这一行径严重触犯了《中华人民共和国国旗法》和香港特别行政区《国旗及国徽条例》,公然冒犯国家、民族尊严,肆意践踏“一国两制”原则底线,极大地伤害了包括香港同胞在内的全中国人民的感情。我们对此表示强烈愤慨。我们坚决支持香港特别行政区警队和司法机关果断执法、严正司法,尽快将违法犯罪分子绳之以法。

该发言人表示,极少数极端激进分子侮辱国旗的丑陋行径再一次表明,他们的所作所为已经远远超出了自由表达意见的范畴,滑进犯罪的深渊。对此必须依法严厉惩处,绝不手软。

坚决支持香港警方严正执法制止暴力

人民日报评论员

从围攻立法会、香港中联办,到围攻警署、制造爆炸品等暴力武器,香港近期暴力行为不断升级,已令所有关爱香港的人痛心不已。香港当务之急是坚决支持香港警方严正执法制止暴力,尽快恢复社会安定,维护香港良好法治。

一个多月来,香港反对派和激进暴力分子蓄意制造暴力事件,已经完全超出了和平示威的范畴,脱离了诉求轨道、扭曲了事件本身。众所周知,事情起因于修订《逃犯条例》,但特区政府早就宣布暂缓修例,相应的立法工作也随之完全停止。然而,激进暴力分子不但没有止步,还变本加厉。他们围堵香港中联办、污损国徽、围攻警署、殴打警察、污辱国旗,甚至在非法游行集会中喊出“港独”的口号,不仅践踏香港法治,更触碰“一国两制”原则底线。种种迹象显示,激进暴力分子根本不是为了反修例诉求,根本就不在于搞乱香港、搞衰香港、摧毁“一国两制”。

任何文明和法治社会都不会容忍暴力横行。我们看到,整个事件蔓延过程中,作为社会秩序的守护者,香港警方承受了巨大的压力。针对香港社会的和平游行集会,特区警方一直依法批准并提供必要的协助。然而,激进暴力分子以和平游行作掩护,每每突破法治底线,用砖头、铁枝甚至汽油弹攻击警察,使用有毒有害液体、粉末袭击警察,甚至咬断警察手指,其行径之残忍令人发指。他们还煽动仇警情绪,人肉搜索警察家人,恶毒咒骂警察子女。在个人与家庭都饱受身心困扰的情况下,香港警队仍坚守岗位、恪尽职守、无惧无畏、忍辱负重,令人敬佩,其专业精神值得香港市民的赞许。

暴力冲击行为已严重威胁香港公众安全,对香港法治、社会秩序、经济民生和国际形象都造成严重影响。零售业首当其冲受到冲击,一个多月来,营业额大幅下跌。人们忧心的是,如果暴力行为再持续,法治基础、营商环境、社会秩序等香港经济立足的根基势必遭到破坏。从目前态势看,要有效制止暴力,不能仅靠香港警方孤军奋战。香港各界都要充分行动起来,旗帜鲜明反对暴力、抵制暴力。

希望广大香港市民清醒地认识到当前事态的严重性,对激进暴力分子坚定说“不”,对企图摧毁“一国两制”、搞乱香港、搞衰香港的势力坚定说“不”,坚决阻止他们祸害香港的行径,坚决支持香港警方严正执法制止暴力。

香港是中国的香港。香港的繁荣稳定,事关700多万香港市民的福祉,事关国家的主权、安全,事关“一国两制”的前途命运。中央政府坚定地支持香港警方、有关部门和司法机关依法惩治暴力违法行为,追究暴力犯罪者的刑事责任。(新华社北京8月4日电 人民日报8月5日评论员文章)

美国白宫前抗议人群聚集 要求政府严控枪支

新华社华盛顿8月3日电(记者刘阳)在美国得克萨斯州当地时间3日发生严重枪击事件数小时后,数百人聚集在白宫门前,抗议美国政府在枪支管理问题上不作为,要求严格管控枪支,防止类似事件再次发生。

控枪组织“母亲要求行动”的数百名成员当地时间3日晚聚集在白宫门前抗议。抗议者手持标语牌,齐声高喊“背景审查”“不能再死一个”“不再沉默,消除枪支暴力”等口号。据了解,该组织成员当天在华盛顿举行年会,恰逢发生枪击,便游行到白宫门前进行抗议。

“必须要做出改变,但是政府中有些人在阻碍改变。”来自密歇根州的拉里·利普顿对记者说,“在政府通过枪支安全法案前我们不会罢休。”

当天早些时候,德州西部埃尔帕索市一家沃尔玛超市发生枪击事件,导致20人死亡、20多人受伤。

美国允许私人持枪,平均每年有超过3.6万人死于枪击。据统计,自1949年至2000年,美国发生10起死亡人数超过10人的严重枪击案件,而2000年至今已经发生此类枪击事件17起,其中2017年发生在拉斯维加斯一个音乐会上的枪击事件导致58人死亡。



中国女排挺进东京奥运会

8月4日,在浙江宁波市北仑区举行的2019国际排联东京奥运会女排资格赛B组比赛中,中国队以3:0战胜土耳其队,获得小组第一,直接获得2020年东京奥运会的参赛资格。图为中国队球员在获胜后庆祝。

新华社记者 黄宗治 摄

(上接1版①)

一项产业就是一条致富路子。绥宁县坚持以特色产业为指引,推进脱贫攻坚“造血”能力建设,不断壮大贫困人口受益的杂交水稻制种、油茶、青钱柳、养猪、南竹、蔬菜等产业。全县组建产业扶贫专业合作社219个,实现贫困户入社全覆盖,近年来投入村产业扶贫资金2亿元,发放小额贷款1.82亿元。全县现有南竹75万亩、油茶17.5万亩、杂交水稻制种9万多亩、蔬菜4.6万亩、青钱柳2.26万亩、绞股蓝3.5万亩,贫困村光伏电站装机容量达5100千瓦。

今年,该县还出台政策,鼓励开发利用屋边、院落边、山边等“三边”零散土地种植油茶和青钱柳,免费发放油茶苗160.7万株、青钱柳苗42.99万株,覆盖全县百姓,助推产业发展,巩固脱贫攻坚成效。

企业带动,变输血为造血,不断增强发展后劲。绥宁县积极引进龙头企业和产业项目,连片成规模发展大产业、建设大园区,带动大扶贫。今年2月,九通竹缠绕、贵太太生物有机肥、神农金康“互联网+健康+农业”示范产业园等9个生态产业项目在湘商产业园集中开工。“一期投资约1亿元,预计今年9月投产,年加工南竹10万吨,实现年产值8亿元。”湖南九通竹基复合材料制造有限公司负责人介绍,竹基复合材料项目落地,将有效整合“中国竹子之乡”绥宁县的南竹资源,提高竹产业的附加值,延长竹产业链条,带动竹农增收致富。

该县还支持中集、佰龙等企业做大做强集装箱板材产业,支持丰源、银山等企业做大做强竹滑板、竹家具、竹餐具等产业,力争矿泉水项目签约并动工。

如今,银山竹业公司的全竹西餐漂洋

过海,直供欧盟;丰源公司的竹滑板价格不菲,市场占有率逐年提高。

龙头企业带领,合作组织带动,农民个体联动,既“输血”又“造血”,贫困户有了稳定增收的途径,村里有了主导产业,发展后劲十足。贵太太油茶科技有限公司与上千户贫困户签定了种植油茶和包销合同,涉及面积达5万亩;神农金康健康养生茶加工项目已落实青钱柳基地7200亩,农民种茶不愁销路;金水湾生态休闲农庄建有茶叶采摘基地、蔬菜种植基地、东山花猪养殖基地,带动贫困户人数700人以上,贫困户年增收3500元以上。

村村有扶贫产业,户户有产业帮扶。如今的绥宁县正以产业扶贫为契机,努力将资源优势转化为经济发展的动力,让不断完善的各项产业成为推动巩固脱贫成效的强劲引擎。

(上接1版②)该县还将金融扶贫工作作为年度绩效考核的重要内容,推行“五公开一监督”精准评级授信,进行一月一通报强化考核督导。同时,出台《邵阳县扶贫小额信贷风险防控工作方案》《邵阳县不良贷款清收工作实施方案》,建立了风险防控、约谈问责和逾期处置等机制,降低贷款逾期率。

通过扶贫小额信贷,邵阳县不少贫困户得以发展油茶、水稻、蔬菜、鸡、牛、蛙等种植养殖业,并顺利实现脱贫致富。据统计,截至2019年5月底,邵阳县累计发放扶贫小额信贷7219笔,金额3.408亿元,现有贷款余额4040笔,金额1.71亿元,累计贴息1878.9万元。

(上接1版③)

安全生产形势稳定。通过深入推进全行业动态隐患排查,成功实现了全系统无重大及以上安全事故。提请市政府组织水上交通明察暗访,以《市长督办令》的形式,强力推进,限时完成整改,邵阳县147艘非法涉砂船全部按期拆解到位,省水运局专门发文在全省推广我市做法。

文明城市创建持续发力。牵头开展“文明乘车”、道路运输“双十最美”等主题创建活动,常态化开展公交车、出租车运营秩序、乘车环境整治,对火车站、汽车站周边“黑车”非法营运乱象、违规经营、罢运等乱象进行集中整治,深入推进“雷锋车站”和“群众满意客运站”创建活动,在车站、码头常态化开展志愿服务,文明之举在全行业蔚然成风。

公告

志成新世界各业主:

鉴于志成新世界A区、C区商业,一期、二期、三期地下停车位及商业部分地下停车位均整体由我司全面进驻接管运营,目前已由我司对外出售车位,请未购置车位的各业主于2019年8月30日之前前来营销中心认购,逾时未认购我司将对外界发售车位,特此公告。

湖南七夕堂商业管理有限公司
2019年8月5日

关于系统升级暂停部分业务办理服务的公告

尊敬的用户:为推动智慧水务建设,加快企业信息化进程,提供更加优质的服务,我司拟定于2019年8月6日18时至8月7日12时进行系统升级,在此期间将暂停受理收费及报装业务,其他业务正常办理。给您带来不便深表歉意。如有疑问,请致电我司24小时客服热线8963333咨询。

邵阳市自来水公司
2019年8月5日